

Životopis

Rođen u Zagrebu,

Završio Klasičnu gimnaziju u Zagrebu.

Diplomirao na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Apsolvirao na Višoj upravnoj školi, na Visokoj upravnoj školi, na Fakultetu političkih nauka i na postdiplomskom studiju na Ekonomskom fakultetu.

Godine 1964. nakon višestrukog testiranja i prosjeka ocjena 3,5 na fakultetu i u konkurenciji 150 kandidata izabran s još devet kandidata i dobio stipendiju Radio-televizije Zagreb.

Na Radio Zagrebu počeo raditi 20. srpnja 1965. kao reporter na Radio Sljemenu.

Godine 1966. postajem urednik Jutarnjih informativnih emisija Drugog program Radio Zagreba.

U radni odnos primljen 6. studenog 1969. godine.

U razdoblju od 1969. do 1986. godine radio sam kao urednik u Vanjsko političkoj redakciji, kao urednik središnjih informativnih emisija (Dnevnik, Dnevne novosti, Jutarnja kronika i Kronika dana) i kao reporter na Prvom programu Radio Zagreba.

Godine 1986. prelazim na Univerzijadu najprije kao urednik svih izdanja

Univerzijade a nakon toga obavljam poslove direktora Odjela za informiranje.

Na Radio Zagreb vraćam se 1987. godine na mjesto urednika informativnih emisija.

Sabor Republike Hrvatske imenuje me 13. srpnja 1990. Glavnim i odgovornim urednikom Radio Sljemena.

Na Drugi program Hrvatskoga radija prelazim 16. rujana 1993. gdje preuzimam uredništvo turističke emisije Sunčani sat.

Umirovljen sam 29.01. 2008.

U Ministarstvu turizma na osnovi ugovora o radu pružim mjesto savjetnika u mandatu ministra Damira Bajsa.

Sabor Republike Hrvatske imenuje me za člana Upravnog vijeća HINE kao stručnjaka za pravna pitanja što obavljam dvije godine.

Suradivao sam u Tjednom listu omladine, Plavom vijesniku, Večernjem listu, Borbi, u mariborskoj Večeri, u časopisima Turizam plus, Cro turizam i Novinar.

Sada sam suradnik u Gospodarskom listu, kolumnist sam u magazinu Agroglas (Glas Slavonije) i suradnik sam na Portalima Businessin.hr, HIA.hr. (Hrvatska izvještajna agencija).

Govorim engleski, francuski, njemački i talijanski.

U Zagrebu 22. 11. 2018.


Tomislav Radić